www.oldradio.cz

KMITOCTOVY SUBNORMAL
TESLA BM 287
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Knito&tovy subnormdl, typ BM 287 je zdroj zékladntho kmitoXtu 100 ke/s
8 Sesti lkmitoltd vzniklych d&lenim kmito¥tu zdkladnfho. Pro svou vyso-
kou plesnost se tento p¥istroj hodi pro cejchovéni generdtord nizkych

a stfednich kmito&td, pro interfereninf a interpolaZni methody méffeni

vysokych kmito¥td, pro kontrolu kmitodtu sfit3 v elektrérnéch a pod.,

TECHNICKY POPIS

Subnormal tvoF{ pifesny oscildtor Fizeny krystalem a soustava dA81id .
kmito&tu.
Funkéné lze cely pi’-istroj rozddlit na i;,ta gdotl:

a) oscildtor a oddélovac{ stuper

b) thermostat

c) d8li¥e kmito¥tu ,

a) sffovy napéjeci zdroj a reléovy systém pro ovlddénf thermostatu
e) obrazovs ¥4st se zesilovadi.

Ad a) Oscildétor s odd&lovacim stupndm vytvar{ zdkladni kmitodet
100 ke/s. Je pouZito zvlsStniho zapojenf, aby kmitoSet zdvisel
vyhradn& na parametrech krystalu. Odd¥lovaci stupen zabranuje
zp&tném pisobeni dalSich obvodd a vnéjstho zatiZeni na kmito-
Zet oscildtoru a sou¥asnd doddvé synchronisadni napét:[ pro prvni
d811¢ kmito¥tu (ze 100 kc/s na 20 ke/s). :

Ad b) Thermostat mé za tkol udrZovat kiemennf krystal na st&lé teploté
+40° C. Sk14dd se z vndj8f a vnit¥nf nédoby z hlinfkové slitiny,
kterd rovnomErn& rozvéddi teplo po celém povrehu a z vrstev plst@
které tepeln& isolujf vnitfek thermostatu od okolf. Teplota se
udrfuje elektrickym pfitépénim. Topné tdlesa jsou umfstdna na
vnitfnim hlinfkovém vélci v tésné blizkosti kontaktntho teplomiru,
ktery ve spojeni s reléovym systémem zapind a vypind topny proud.
Paraleln& k topnéma vinuti je p¥ipojena kontrolni éérovka, unia-
t&nd na piednim panelu (vpravo%

Ad c) DEliZe kmito¥tu d8lf zékladni kmito¥et 100 kc/s v Sesti stupnich
aZ na 50 ¢/s. Véechny stupné jsou zapojeny stejn& a 1i3f se jen
hodnotami nékterych souldsti. Pracujf jako t¥fbodové oscildtory
se zpéthou vazbou volenou tak, aby oscildtor bylo mo¥nc snadno
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synchronisovat ndsobkem vlastnfho kmito&tue. Zdkladn{ kmito-
get 1 ka¥dy poddleny kmitotet je vyveden pies filtr na samo-
statny konektor na pi‘ednim panelue.

Ad a) Stfovy napéject zdroj dodédvé anodové a zhavici napsti pro
oscildtor, d¥lie kmitodtu a nap&ti pro obrazovou &dat se
zeailovaéi.

A4 e) PFi méPeni kmitoltu se gasto pouiivé methody mxlovych z8zné-

@ ,)1'1. Proto byla do subnormdlu vestavéna obrazovka, kterd umoZ-

nuje velmi presné zjist&ni nulovych z4znéji bez pouziti dal-
§fho pifstroje. Na obrazovce lze v3ak kontrolovat té% Sprév-
nou funkei vestavéngch d¥li¥d kmitodtu tak, Ze porovnévéme
soutasnd vstupni a vystupni kmitolet kaZdého délises Pri
sprév'né synchronisaci se musi na stinitku objevit stojfct
Lissajoustdv obrazecs

PETPOJENT NA stf -

Pred pripojenim s{t& zkontrolujeme
nastaveni voli¥e sff. nap&tf. Z to-
vérny je piistroj nastaven na 220 V,
t.j. ddaj 220" je pod trojihelniko-
vou znadkou. Je-1i nutno p¥istroj
prepojit na 120 V, uvolnime zajisto-
vaci pések, vjtshneme piepinaci ko-

pod znadkou byl udaj "120". P¥l pre-

- pojent nutno vyménit rovnii s1fovou

pojistku. ‘ . ‘ © Obre 2

Pojistka sifové pri 220 V - 0,4 4/250 V ‘ “ ///
120 V - 0,8 4/250 V

Pojistka anodového obvodu = 0,12 A/250 Vo .
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Pristrej uvedeme do chodm sapmtim sifového wypinee. Signélng a-
rovka na prednix psmelu (vleve) imdikxuje chod sifevé Zésti, Zérov-
ke pe prevé stremé svit{, je-1i prévé vytdpén thermostat. )
Ped mifenis usemnime pi{stroj svorkou na pfednfm panelu po pravé
strend a zkemtrolujece aprhmu'fnnkci dsl11&d h;toétu takto:

1) PRepimef pe levé atrent otoifme do polotw "100 kc/a” a druhy ple-
pinal de ’old'r.y 'ﬂ Xke/s". Po nastaveni pl'ilé:bn‘ho sesileni ‘
vertikdiathe s herizontdélnfho objevi se na obrezovce atojici
Lissajousdy obraseec, kter$ odpovidd pomirw kmitoZtu 5 :

(obra 3)e Obrazec miie - podle velikosti fézového natoém:( obon
kmitoZt - nabft takového tvaru, fe néktaré vrcholy splynou.
Tato pesndmka platf i pro dalsf @&licf pomiry. Stojici obreséc
doksenje, e dili¥ je MmitoXtem 200 ke/s aynchranisovéne

2)-Jeden plepina¥ je v poloze "20 kc/s", druhf neiciime do polohy
"1C ke/a" a na obresovce se objevi stejfef obresx odpovidajicf
peméru kmito¥td 2 : 1. (obr. 4).

Obr. 3 Obr. 4

3) Jeden plepina® je v poloze . "10 kc/s®, druhy natoime do polohy.
"2 he/-' a na obrascvee se objevi stojfc{ obres pro pomir kmi-
X S5 :
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4) Jeden prepina® je v poloze "2 kc/s", druby natodime do polohy
" kc/s® a na obrazovce se objevi stojici obres pro poadr Imi-
todtd 2 : 1. ,

5) Jeden pfepinal je v poloze "1 kc/s®, druhy natofime do polohy
%200 c/s” a na obrazovce se objevi stojici obraz pro pomdr kmi-

~ 6) Jeden piepina¥ je v poloze 200 ¢/s", druhy nato¥ime do polohy
@ "50 c/s" a na obrezovée se objevi stojfci obrez pro pomdr kmi-
to¥td 4 3 1. (obr. 5). '

obr. 5

Stoji-)i Lissajousovy obrazce ve v3ech kontrolovangch polohéch pre-
pinatl, méme zjiiténo, e d¥lile sprévnd pracuji a napst{ na konek-
~ torech maj{ zaruovanou presnost kmitoStu. DoporuZujeme vyvédét na-
_ p&tf z konektord stininym vodiZeme Nestininé vodife mohou privést
mdo pi{stroje naindukovand cizi napétif, coi se ;projevi’romazénin.

pFipadné vlnénim obrasu.

 KONTROLA ZAKLADNTHO KMITOSTU

Knitodtovy subnormél BM 287 Jje vyrébin s nejvétdl pédt a dbé se
. yech vlivl, které by mohly mit vliv na stélost kmito¥tu. Klemenné
krystaly jsou uméle vystérmuty jednak jiZ u vyrobce krystall pied
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zamontovénim do vakuovych driékd a potom znova jako hotové vakuo-
vé jednotky dlouhodobd pFed zamontovénim do p¥fstroje. Po pe¥livém
sledovéni krystalu jesté ve vyrobnim zévodd je nastaven kmitolet

e pieenost! 1.1077. Snadnd & vyhovujfc{ moZnost kentroly kuito¥tu
Je podle stanice Droitwich, Jej1% nosny kmitoet 200 kc/s je udr-
Yovén v tolerencich 2 5, 10'3. (Stenice Droitwich vysfld nepfetr¥i-
ts.) .
Pl'es vysokou péi ve vyrob& vykazuje kmitoZet krystalu v prvych
letech pouf{vén{ nepatrny posuv. Sprévnost kmitoXtu lze ptekontro-
lovat pom&rné jednodule srovinédnim s kmitodtem stanice Droitwich
zézn&jovou methodou a to bud & optickou nebo s akustickouw indika-
1. : :

1) Optické methoda.

Stanici Droitwich zachytime citlivym p¥ijimalem s p¥imfm zesf-
lenim, pFipojenym na dostateinZ dlouheu anténu. V§stup 200 kc/s
z pFijima¥e piipojime pomoci svorek S2 na svisle vychylujfct
desti¥ky osciloskopu vestavéného v kmit. subnormdlu. Superhete-
rodynntho p¥ijimafe nelze poufft, protoZe i kdy¥ pouZtjeme vhod-
né harmonické na vystupu, je st4lost vystupntho kmitodtu p¥iji-
maZe ovlivhiovéna stabilitou kmito&tu oscilétoru prijima¥e. Na -
desti¥ky vychylujicf vodorovni p¥ivedemé ze subnormslu kmito-
det 100 kc/s nastavenim piepinade P¥;« Po nastaven! pFim&Fené-
ho zesfleni se objevi na stinftku obrazovky Lissajousdv obra-
zec ve tvaru oamilky, coZ odpovidd pomdru kmitoZtu:

200 2
Y

100

Kdyby se kmitoZet subnormdlu pFesnd rowmal polovind kmitodtu
Droitwiche, byl by obrezec na stinftku zcela nehybnyf. JestliZe
se kmitodty 1iif, bude se obrazec prevalovat, & to tim v&ts{
rychlostf, &fm v&ts{ je rozdfl kmitoitd. Jek se urdf kmitoZet
subnormdlu z rychlosti pi‘evalovéni obrezee je uvedeno ddle

v p¥ikladech pouZiti.

T3
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2} akusticks methoda.

SméBovénim kmito¥td stanice Droitwich fpj a druhé harmonické kmi~
to&tu 100 kec/s ze subnormélu vznikne zdznéjovy kmitolet f, rovny
jejich rozdilu:

-2
zZ = l fp - N ‘

protoe pii sprdwné funkei kmitoftového aubnormdlu se budou tyto
Xmitofty 1181t tFeba o 5.107°, t.j. pFi kmiteitu i ke/s o

™ 5.10™5 . 200 . 10° = 1 ¢/s,

z4znsjovy kmitoZet se projevi ve sluchétkdch p¥ijimade nebo re-
produktoru periodickim kolfsénim sily pF{jmu nebo Sumu. Je tie-
ha dét pozor na periodinost kolfsénf, abythom nezaménili zéend~
je 8 mepravidelnym \nikem. '

Zjistime-11, Ze kmitolet subnormélu se 1i¥f od poloviny kmitodtu
Droitwiche vice ne% asi : 2.10"6, 1ze jeJ dostavit na sprévnou
hodnotu dostawenim Zelezového jédre v induk&ni civce oscildtoru.
Jédro je pristupné po odaroubovdni spodniho perforavaného plechu
na pristroji. Je-1i nutno dostavit kmito&et oscildtoru v dobg,
kdy pristroj je Jjedtd v garen¥n{ lhitd, trvé v§robce na provede-
n{ této Upravy ve vyrobnim zévodé. Upozorfiujeme, e pfi porudeni
plomby zanikajf z4rusn{ ndroky. ;

74eadnd doporudujeme, aby tuto préci neprovédél zékaznik sém,
nfbr¥ svéril ji v§robnimu zévodu, & to zv145t& v t&ch p¥ipsdech,
kdy nemé dobré podminky k provedeni pfesné kontroly a p¥itom vy-
Maduje od pfistroje maximélni pifesnost. ’

TECHNICKE GDAJE

Zékladnf kmitolet: 100 ke/s.

Odvozené kmito¥ty: 20 ke/s, 10 ke/s, 2 ke/s, 1 kc/a,
200 e/s & 50 c/s.

Presnost kmitoltu: z4kladnf kmitoXet se nastavuje ve

vyrobnim zdvodd s plesnosti
21 .10°7 pf teplotd + 20
et + 25° Ce

-7 -
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Stdloat kmitodtu:

Vystupn{ nap&ti:

Impedance vystup\i Jednotek: -

Vestavény osciloskop:

" b) Nepretrfity chod:
P¥i trvalém provozu nep¥ekro¥i sou-

nieden k uveders stélosti kani-
todta nepfekroll chyba (pii do- -
stavovéni 1x za 3 mésice) - 2.107°¢
v rozmezi teplot okoll + 15 a%
+ 30°% ¢, Thned po zapnutf pfistro-
je Jje presunst kmitoftu Fédu 1077,

k ustdleul teploty a dorsZenf max.
udané piesnosti je mtno p¥fsircj
zapojit na s1f alespon 4 hodiny
pred poufitim. Bshem této doby. se . g
pozvolna ustaluj{ teploty a kmito- Q )
%et se minf. Subnormélu lze pouZit
bud tak, %e jej zapinéme na sif
Jen k obZasngm mé¥enfm (pFerusova-
ny chod)s nebo Ze pracuje nepfetrii-
t8 (neptetr¥ity chod).

&) Prerudovany cheod:

Po prvych 4 hodindch se kmitoZet
JeSté nepatrn® ménf. BShem daldfch
3 hodin nepi‘gkroéi variace kmito#-
tu -5 .10 v rozmez! tepiot
okolf + 15 a¥ + 30°C.

et variace a chodu £ 1 , 10

m&sic v rozmez{ okolnf teploty

+ 15&2 + 300C0 *
asi 2 a¥ 3V

358 18 kR a¥ 13kR

“divoluje pPimé arovndvéni kmitodtd
romoci Lissajousovych obrazed v roz-
sahu od 10 ¢,/s do 1,5 Mc/s. Pot¥ebné
vatupni napdt!{ je wai 2 V/4 cm,

(v rozsahu 10 ~/5-0,5 Mc/s); max. 200V

Vstupn:( impedance-zecliovade: asi 9,5 M)
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. Osageni? : 4 x 6CC31, 1 x 6CC42, 1 x TQR20,

1lx mz. 1x 1”2' 2x 11?&31, (
kfemenny krystal 100 ke/s, 2 X
osvét. Zérovka T V/0y3 A

Napéjent:  atrtdavé stt 50 c/s, naptt 220 V
nebo 12Q V, = 10 %
Jisteni: tavnymi pojie_tkﬁni»v"-iiovém pi{-~
'  vodu a to:

0,4 4/290 V p¥i nepdti sftd 220 V,
0,8 A¥2%0 V pii nepétf sftd 120 Vo
a tavnou pojistkou 0,12 A0V

v anodovém obvodde.

pi{kon: cca 100 § pi soulasném topeni
Co _ thermostatu '
Roiméry: . 3{¥ka 490 mm
' v§ska 180 mm
‘ hloubka 380 mm
Véha: T 28 kg
: pﬁsménnswi

Jako pfisiuéenstvi dodévé se k pristroji s{tovd Snira Flexo, stin&-
n§ vyvodni kabel 8 konektorovymi koncovkami, stinftko na obrazovku,
sé&ek s nshrednimi pojistkami, névod k obsluze a zérudni list.
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PRINCIPIEINS SCHEMA

pELiCE. kmiTolTU

] oddel.
0sC. ¢+ s‘upe’,‘

vstup. svorky
vert zes o

IS

<

vstup. svorky
horizont. zes. / Lzes

Ao

Obr. 6

KONTROLA KMITOSTU

1) Kontrola lmitoZtu subnormélu BM 287 s optickou indikaci.

Pouzité pristroje: citlivy pFijima¥ s pfimym zesflenim pro

200 kc/s, kmit. subnormdl BM 287, stopky.

Zapojeni pracovisté: e

L

Obr. 7 ' Obr. 8 - pomér 2 : 1
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Pfijima& s prfimym zesflenim, p¥ipojeny na dobrou venkowvn{ anténu
- naledfme na kmitofet 200 kc/s. Méme-1i na vystupu vf napétf aspon
1 Veﬁ,, miZeme je privéd&t p¥f{mo na svorky vertikdl. zesilovaZe
subnormélu a na horizontélnf zesilova¥ prepneme pFepinadem kmito-
Zet 100 kc/s. Na obrazovce se objevi Lissajousivy obraz pro pom&r
kmitoZtd 2 : 1 (obr. 8). Pro tento pomir je charekteristické, Ze
 pomér bodd dotekd vodorovné a svislé tedny Je2:1
Zm&¥ime (nejlépe stopkemi) dobu, kters uplyne mezi dv&ma stejnymi
fézovymi polohami obrazce, tej. dobu trvéni jednoho interferenini
’ ho kmitu. MiZeme ji vztahovat budto ke kmito&tu 200 kec/s nebo
100 ke/s, podle tcho, zda posuzu,jeme obrazec ve sm&ru svislém nebo
vodorovném. ,
Zm&¥ime-1i vice interferen&nich kmitd a pak vysledek d&lfme jejich
po¥tem, je mdfenf preandjdf (je vhodné, aby trvalo asi 30 az
100 secs) (obr. 9). :

vicrozt poLoRA .
l n 00
90° 180° 270°

AV ALY | N =
\1‘ \4 s
Doba trvén{ jednoho 1n1:erferené-— Doba trvént Jednoho interferend-

A ntho kmitu vahledem k zékladu ntho kmitu vzhledem k. zdkiadu
100 ke/s 200 ke/s

-«

Obrg 9

Zavedeme si ndktéré aymboly pro. vypolet:

4T trvéni jednoho interfereninfho kmitu
Zl'.l' =4f - interferendnf kmitoZXet
f « 2zékladnf kmitolet
Ag. = pom&rné &fslo, udévajici obecnd rozladdni 2 kmitd

-1l -
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Na pr{klad:
T = 20 sec, £ =100 ke/a
&c o =g=000c
. -ft" -9-'-§- 510"’ | -

Zméﬁli jsne, !e kmitolet subnormélu se 1131 od Joni totu stanice .
Droitwich o 5.107

2) Kontrola kmitoXtu subnormdlu s akustickou indikaci.

Pouzité pF{streje: citlivy pFijimas (1 superhet) pro 200.ke/s
kmitodtovy subnormél BM 287
hodinky (stopky)

Zapojéni pracovisté: .

M 287 | '. Q

“Obr. 10

PFijima& naladime na 200 kec/s, vystup ze subnormélu spojime pres
proménny kendensétor (nékdy sta&f k sob& pFibliZit antémm s vystu-
pem 100 kc/s)s Vazbu nastavime takovou, aby nastévale v reproduk-
toru zretelné kolfsénf afly reprodukce, pfipednt Sumu. Srovnivéme
nyni druhou. liarmonickou subnormélu, tedy oba mitodty &inf 200 kc/s.

-12 -
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. Zot¥ime-1i dobu, kterd uplyne mezi dvéma nebo radéji nékolika

maximy, pfipadné minimy z reproduktoru, md¥eme vyhodnotit rozdfl
obou kmito¥td. Jednomu interferentnimu kmitu néle%f jedno mexi-
mum a jedno minimum. Interferenini kmitoZet (rozdfl obou l-=itoX-
td) dostaneme tedy tak, Ze spoiftéme bud maxime nebo minima za
urlitou dobu a zjistime pokud mozio prespd &as, ktery uplyne mezi
dvéme sousednimi maxiny, p¥fpadnd minimy.

Na priklad:

T - (doba mezi dvéma minimy, p¥{padné maxinq}) = 5 sec.
-—%5 =af = 0,2 sec. - absolutnf rozladdnf (pro 200 kc/s)
A

pom&rné rozladén{ -4?:-'- = ﬁgg = 1..:1.0"'6

Kmitodty se od sebe 1i3{f o 0,2 c/s (absolutné).

pRfxLADY POUZITE

"1) Prfklad cejchovén{ tonového generdtoru.

Pouzité pristroje: . Kmitodtovy subnormdl BY 287
Cejchovany generétor
Stopky

Zapojeni pracovisté:

B 287 Fmaovmﬁf

T J

Obr. 11

-13 -
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Vystup generdtoru spojime stindnym vodifem se vstupnimi svorkem!
vertikélntho nebo horizontdlntho zesilovafe subnormélu,

Cejchovat budeme tak, Ze nesznimf kmitofet s gemeritoru budeme
privédst na pi. na horizontdlni zesiloval obrezové Xéati subnor-
mélu a na vertikdélni zesilova¥ si pfepneme vhodny kmitoZet pi{-
sluinfm pFepinadem. : ~

Spokojime-11 se s presnosti Fddu setiny %, nemusime Zekat ai btude
‘yytopen thermestat, ponévadf i pfi nevytopeném thermostatu Je
pFeanost subnormilu Fédu 107°. .

. Negnizi{ kmitotet, ktery je moZne bez obtif{ cejcnovat piime na ‘
obrazovee subnormélu, je 10 c¢/a. Budeme ho srovnévat s ¥xmito&tem
50 c/s, kterj prepneme na zesiloval osciloskopu.

Generdtor budeme ladit tak, aZ na ebrezovce dostaneme Lissajousiv
cbragec, odpovidajicf pem¥ru kmitoStu 1 3 5 (obr. 12). Ue adleZi-
té, aby vrcholy obrezce se vidi sob2 nepohybevaly, Jinak nastaven{
kmito&tu generétoru neni presné.)

Obr. 12

- e .

Masime si urdit hustotu bodﬁ; které budou cejchovény subnermélem.
Mezi timito body urdi se hodnoty kmitoZtd interpolact .
Stanovime na pi¥fklad ¥adu kmitoltd:

10c/s 20¢/s 30c/s 50¢/s T5c/s 100c/s 150c/s, 200e/s 300¢/s atd. -
Sub.50c/s 50c/s 50c/s 50c/s 50c/s 200c/s 50c/s 200c/s 200c/s
pomdr 5:1 5:2 5:3 131 233 2:l 1:3 1l 2:3

| ' .
PotFebujeme-1i mezi nékterymi kmitodty nustdf déleni vychézi po-
nékud sloZit&j3f pomdr kmitoXtd:

Na pfiklad mezi 20 ¢/s e 30 ¢/s: 25 c/s

Kmit. ) pomir. sub.
22, 22 ¢/ 9:1 (200 e/s8)
28, 60 c/s 7:1 (200 c/s)

-14 -
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2) MEFen{ odchylky sffového kmitoftu.

Pou?ité pF{stroje:  Kmito¥tov§ subnormél EM 267
ZdroJ aﬁ'ového kmito¥tu min. napdtf 1 V
Stopky

Nap&t{ o sifovém kmito¥tu pFivedeme na svorky jedncho ze zesi-
loval obrezovky a pFepina¥ druhého zesilovale prepneme na

50 ¢/s. Na obrazovce se ném po nastavenf pFfimédeného zesflent
objev{ Lissajousdv obres pro pomdr 1 : 1, ktery p¥i odchylee
obou kmitoZtld se bude otédlet (preklép&t) (obr. 13).

-

00/ 00/N0

Zmé¥{me-11 dobu, kterd uplyne mezi avéma (nebo vice) stejnymi
fézovymi polohami, miZeme z toho vypoditat rozdfl obou kmitoXtd.
Na priklad doba jednoho interferennfho kmitu (mezi dvéma stej-

nymi fézovymi polohami) = a4 T.

1. '
— AT f£f = 5 c¢c/a
m ' ~

nechf 4T = 10 sec

AL = _ALT- = 0,1 ¢/a

. -‘:— 3 = =’ -3
pek & -%l 0,002 ='2.10

Vyhodnocen{ miZeme provésti bud v ¢/3 nebo pomérnym rozladdnim
'-i-i. KmitoZet sft& se 1i3f od sprévné hodnoty o 0,1 c/s.

- 15 -
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zAWIKa A OPRAVY

Verobnt sévod poskytuje na kaldf piistroj Sestimisfini séruku podle
mmmmwampMQWMnop.m _ o

' Vady, m,ammvwmmmmagu R
@ budou zplsobeny chybemi pFi vyrobd, nebo vadnym metarilem, budou
bezplatné cpraveny. Oprevy sdrudnf i mimoséru¥nf provédi virobni zé-
Bude-11 ndkdy ifeba saslat pifstroj k opravé nebo preskousen, sadley
te JeJ dobfe sabaleny na adresus .

TESLA BRNO, nérodnf pednik, Brmo, Jechyfiskd 16+

- 16 -
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’

£lektrickf rogpiska.

Keitoflovy sutncrmél BM 287.

Rl  odpor vrstvovy © NTN 0%0 TR 103 16x/B
K2  odpor drétovy NTN 054 TR 611 1x/B .
RZ  odpor drétovy NTN 054 TR 612 4k/B
R4  odper drétovy NTK 054 TR 612 6k4/B
RS  odpor vrstvovy ; NTN 050 TR 103 10k/B
R6 - odpor drétovy . NTN 054 TR 611 400/B
R7  odpor drdtovy - . NTN C54 TR 611 100/B
R8 odpor vrstvovy NTN C50 TR 102 6k4/B
R?  odpor vrstvovy . NTN 050 TR 101 1M/B
RIC odpor vrstvovy NTN 050 TR 102 400/B.
R1l odpor vrstvovy ~ NTN 050 TR 101 uM8/B

, Rl12 .odpor vrstvovy NTN 050 TR 101 M2/B

- R13 odpor vrstvovy : NTN 050 TR 101 M5/B
Rl4 odpor vrstivovy NTN 050 TR 101 50kx/®

] ' .R15 odpor vratvovy NTN 050 TR 101 M5/B
R16 odpor vrstvevy NTN 050 TR 101 M2/B

odpor vrstvovy NTN 050 TR 101 M5/B

R23 odpor. vrstvovy NTN 050 TR 101 M5/B
i R24 odpor vrstvovy NTN 050 TR 101 50k/B

: R25 odpor vrstvovy NTN 050 TR 101 M5/R
; R26 odpor vrstvovy “NTN 050 TR 101 M25/B
; R27 odpor vratvovy NIN 050 TR 102 32k/B

R33 odpor vrstvovy NTN 050 ° TR 101 M5/B
R34 odpor vrstvovy NIN 050 TR 101 %50x/B
R35 odpor vrstvovy NTN 050 TR 101 M5/B .
R36 odpor vrstvovy NTN 050 TR 101 M1/B
M R37 oapor vrstvovy NIN 050 TR 102 32k/B
R38 odpor vrstvovy NTN 050 = TR 102 32k/B
R39 odpor vrstvovy NTN 050 TR 101 NB/B
odpor vrstvovy NTN 050 TR 101 50x/B
R4l odpor vrstvevy NTN 050 - TR 101 MS5/B
R42 odpor vrstvevy NIN 050 - TR 101 M4/B
R43 odpor vrstvovy NIX 050 TR 102 400/B:
R44 odpor vrstvovy NTN 050 TR 103 20x4B
R45 odpor vrstvovy - NTN 050 TR 103 zo‘;,;g
R46 odpor vrstvovy NTN 050 TR 103 80!
R4T odpor vrstvovy NTN 050 TR 103 M2/B
edpor vrstvovy NTN 050 TR 103 32k/B
R48 odpor vrstvovy NTN 050 TR 103 M16/B
R49 odpor vrstvovy NTN 050 TR 103 M16/B
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potenciometr
potenciometr
P3+P5 potenciometr
P4+P6 potenciometr
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kondensétor
kondensdtor
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kondensétor
kondensétor
kondensétor
kondensétor
koncdensdtor

kondensétor

kondensétor
kondensétor
kondensétor
kondensdtor
kondensétor
kondensétor
kondensdtor
kondensétor
kondensétor

MP krabicovy

MP krabicovy

MP krabicovy
MP krabicovy

elektrolyticky

svitkovy

elektrolyticky
elektrolyticky

svitkovy

elektrolyticky
elektrolyticky

svitkovy
sli{dovy
slidovy

ke C.
doladovaci
keramicky
svitkovy .
svit ol%
doladovaci
keramicky
svitkevy
kerugi cky
doladovact

keragicky

doladovect
svitkovy
svitkovy
dolggovaci
doladovaci
keremicky
svitkevy
svitk83§
svitkovy
svitkovy
svitkovy
svitkovy
avitkovy
svitkovy
svitkovy
svitkovy

NIN 083
NTN 083
NTN 083
NTN 083
NIN 095
NTIN 061
NTN 090
NTN 090
NTIN 061
NTN 095
NTN 095
NTN 061

NTN 070 *

NTN 070

~ NTN 076

NTN 078
NIN 076
NTN 061
NTN 061
NTN 078
NTN 076
NTN 061
NIN 076
NTN 078
NTN 076
NTN 078
NTN 061
NIN- 061
NTN 078
NIN 078
NTN 076
NTN 061
NTN 061
NTN 061
NTN 061
NTN 061
NTN 061
NTN 061
NIN 061
NTN 061
NIN 061

3333d333333883333333333
N
“

833333883383433433
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TR 103 3M2/B
TR 103 3M2/B
TR 103 M1/B
TR 103 3M2/B
TR 101 10kx/B
TR 101 50k/B

WN. 694 00/M5/N
WN 694 00/M5/N

WN 699 00/14/50k/N
N 699 00/1M/M01/N
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122 64k/B

C41 Xkondensétor svitkovy . NTN 061 prel

42 kondensédtor svitkovy NTN 061 7C 122 25k/B
43 kondensdtor svitkovy NTN-C61 TC 122 25k/B -
T44 kordensdtor svitkovy NTN 061 TC 122 64k/B
C45 kordensdtor svitkovy NTN 061 TC 122 M16/B
€46 kandensétor svitkovy NTN 061 TC 122 M16/B
C47 kondensétor svitkovy NTN 061 C 122 M1/B
o kxondensétor svitkovy NTN 061 TC 122 M1/B
C49 Xkondensstor svitkovy ¥IN 061 TC 122 40x/B
C5C kordensétor svithovy NTN 061 TC 122 40x/B
€51 kondensAtor svitkowvy NTN 061 TC 124 64k/B
C52 kxondenadtor svitkovy NTN 061 TC 124 64k/B
T53 kondenuzétor elektrolyticky NTN 065 TC 526 5CM
C54 Xondensdteor MP krabicovy NTN 083 C 1M/B
C55 kondensétor MP krabicovy NTN 083 TC 487 1M/B
C56 kondensétor MF krebicovy NTN 083 TC I IN/B
C57 kondensétor svitkovy NTN 061 TC 124 M1/B
C58 kondensétor avitkovy NTN 061 TC 124 X
C5G% kondenzdtor slidovy NTN C7C ¢ 201 220-800
“Tetatn? souddati:

Elektronke El €CC4z

tivktronka E2, E3, E4, ES 60031

Otrarovka E6 i TR0

Elektronka E7, E8 11TA31

Zlektronka E9 - 1¥32

§1ektronka EIC i AZ12

Zérovka 21, 22 x 14N 109 OC

VloXks P1 - ¢SN 35 4731 C,12/250

VloZkg P2 83N 35 4711 0,4/25C

Usmérnovad D FF’T 04 -5

I'rystal 100 kc/s Fez "DT" max. tolerunce ¥ Pro siriovou
resonanci.

Teplom&r kontaktnf, vypinszc{ tepiota 40°; 2y & kontakty.
Néhradnf vloZky:

VioZka SN 35 4731 0,12/250
VloZka - (SN 35 4731 0,4/250
VloZke - C3N 25 4731 c,8/250
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